

НОВОСТЬ  
09.03.2020

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ ПРОШЛИ В ВОЛГОГРАДЕ И КОТОВО

Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» и ООО «РИТЭК» организовали в Волгоградской области концерты оперных звезд мирового уровня. Праздничные мероприятия, приуроченные к Международному женскому дню, прошли в Волгоградском музыкальном театре 7 марта и в РДК г. Котово 9 марта.

Своим искусством со зрителями поделились тенор Алексей Татаринцев, баритон Василий Ладюк и ансамбль «Творческое содружество музыкантов» под управлением заслуженного артиста России Александра Покидченко.

Главные гости праздничных мероприятий — выдающиеся женщины волгоградского региона — талантливые, активные, достигшие значимых результатов в разных сферах жизни.

— В начале весны мы получаем возможность выразить искреннее восхищение представительницам прекрасной половины человечества, — говорит вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «РИТЭК» Николай Николаев. — Сегодня женщины проявляют высочайший уровень компетентности на производстве, при этом не устают дарить тепло и заботу близким, сохранять атмосферу любви и семейного счастья. Энергия, трудолюбие, активность жительниц Волгоградской области помогают выявлять и эффективно решать актуальные для общества задачи. И сегодняшний музыкальный подарок — это наша благодарность за то, что они делают этот мир лучше.

Название концерта — «Наши любимые мелодии» — лучше всего отражает музыкальную палитру специально составленной программы. «Эти глаза напротив», «Малиновки слышав голосок», «Мечты сбываются», «Королева красоты»... — созданные лучшими поэтами и композиторами нашей страны произведения в исполнении талантливых вокалистов обещают стать новым источником позитивных эмоций и вдохновения.

Напомним, что организация благотворительных концертов — добрая традиция компании «ЛУКОЙЛ». Выступления Ансамбля песни и пляски Российской Армии имени А. В. Александрова, организованные при поддержке Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и РИТЭК, проходили в Волгограде

накануне 9 Мая в 2017 году и в честь Сталинградской Победы – в 2018-м.

В этом году концерты, организованные к 8 Марта, посетили свыше 600 гостей в Волгограде и более 650 – в Котово.